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	Утверждаю:

Председатель Контрольной комиссии 

при Думе Кожевниковского района 

                                             М.Ю.Макарова

	с. Кожевниково
	«___»   _________ 2012_ г. 







Отчет

по комплексной проверке по исполнению бюджета Уртамского сельского поселения за 2011 год  

Основание для проведения контрольного мероприятия:

1. Пункт 9,10 Положения «О Контрольной комиссии при Думе Кожевниковского района».

2. Пункт 7 плана работы Контрольной комиссии при Думе Кожевниковского района на 2012 год, утвержденного решением Думы Кожевниковского района от 26.01.2012 года №125.

3. Распоряжение Думы Кожевниковского района от 31.07.2012 года №9.

Объект контрольного мероприятия:

Муниципальное образование «Уртамское сельское поселение».

Проверяемый период:

2011 год

Сроки проведения контрольного мероприятия 

   С 01 августа 2012г.
             по 12 октября 2012г.

Перечень нормативно-правовых актов, используемых при проведении контрольного мероприятия:

1. Гражданский Кодекс РФ.

2. Бюджетный Кодекс РФ.

3. Трудовой Кодекс РФ.

4. Налоговый Кодекс РФ.

5. Земельный Кодекс РФ.

6. Федеральный Закон от 24.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете».

7. Федеральный Закон от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

8. Закон Томской области от 11.09.2007 года №198-ОЗ «О муниципальной службе в Томской области».

9. Постановление Правительства РФ от 01.01.2002 года № 1 «О классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы».

10. Постановление Госстандарта РФ от 26.12.1994 года №359 «Об утверждении общероссийского классификатора основных фондов».

11. Постановление Госкомстата РФ от 28.11.1997 года №78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте».

12. Постановление Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций и по учету результатов инвентаризации». 

13. Постановлением Госкомстата РФ от 21.01.2003 года №7 «Об утверждении унифицированных форм учетной документации по учету основных средств»

14. Постановление Госкомстата РФ от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате».

15. Приказ Минфина РФ от 29.07.1998 года №34н «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации».

16. Приказ Минфина РФ от 15.12.2010 года № 173н «Об утверждении форм первичных документов и регистров бюджетного учета, применяемых органами государственной власти (государственных органов), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению».

17. Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157-н «Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений».

18. Приказ Минфина РФ от 06.12.2010 года № 162-н « Инструкция по применению плана счетов бюджетного учета».

19. Приказ Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»».

20. Приказ Минфина РФ от 28.12.2010 года №190н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».

21. Приказ Министерства транспорта от 24.06.2003 года №153 «Об утверждении инструкции по учету доходов и расходов по обычным видам деятельности на автомобильном транспорте».

22. Приказ Министерства транспорта от 18.09.2008 года №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».

23. Распоряжение Министерства транспорта от 14.03.2008 года №АМ-23-р О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте».

24. «Положение о правилах организации наличного денежного обращения на территории Российской Федерации» от 05.01.1998 года № 14-П, утверждено Советом директоров Банка России, протокол от 19.12.1997 года № 47.

25. «Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденный решением Совета директоров Банка России от 22.09.1993 года №40.

26. Положение о контрольной комиссии при Думе Кожевниковского района от 30.05.2006 года №67;

27. Временный порядок организации и проведения контрольных мероприятий от 31.10.2006 года №119.

Перечень представленных проверяемым объектом документов:

1. Уставные, учредительные и регистрационные документы.

2. Свидетельства о государственной регистрации;

3. Сметы расходов на 2011 год.

4. Годовая бюджетная отчетность за 2011 год.

5. Регистры бухгалтерского учета (журналы операций №1, №2, №3, №4, №6,№7).

6. Приказы по личному составу за 2011 год. Личные карточки по форме Т-2ГС. Трудовые книжки. Штатное расписание на 2011 год. 

7. Должностные инструкции работников МО «Уртамского сельского поселения.

8. Первичные бухгалтерские документы (кассовые чеки, товарные чеки, счета-фактуры, товарные накладные, счета на оплату).

9. Первичные платежные документы по бюджетному и внебюджетному счету.

10. Первичные кассовые документы (приходные ордера, расходные ордера, платежные ведомости, кассовая книга, отчеты кассира, вкладные листы кассира).

11. Учетная политика Администрации Уртамского сельского поселения, утвержденная распоряжением Главы от 27.01.2011 г. №5.

12. Авансовые отчеты за 2011 год.

13. Договора с работниками о полной индивидуальной материальной ответственности.

14. Договора поставок товаров, оказание услуг, выполнения работ на 2011 год. Муниципальные контракты.

15. Паспорта технических средств. Путевые листы на автомобильный транспорт администрации Уртамского сельского поселения за 2011 год. 

16. Сметные расчеты, справки и акты выполненных работ.

17. Распоряжения и постановления по оплате труда работников муниципального образования Уртамское сельское поселение; 

Перечень неполученных документов из числа затребованных:

1. нет.

Контрольным мероприятием установлено:

Общие сведения

«Муниципальное образование Уртамское сельское поселение» (далее «Уртамское сельское поселение», Поселение, Учреждение). Место нахождения: 636170, Россия, Томская область, Кожевниковский район, с. Уртам, ул. Фрунзе, 33. ИНН/КПП 7008006840/700801001 ОГРН 1057006448388. Действует на основании Устава, принятого решением Совета Уртамского сельского поселения от 16.12.2005 года №10. Свидетельство о государственной регистрации Устава от 30.12.2005 года № ru705073072005001, выдано главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу. Включено в государственный реестр муниципальных образований 15.02.2006 года, регистрационный номер RU70507307. 

Расчетный счет: 40204810100000000183, ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ, Г.ТОМСК, л/с 02653006410, БИК 046902001. 

Уртамское сельское поселение является муниципальным образованием, наделенным Законом Томской области от 10.09.2004 года №202-ОЗ «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установления границ муниципальных образований на территории Кожевниковского района» статусом сельского поселения, на территории которого осуществляется местное самоуправление.

Администрация Уртамского сельского поселения является некоммерческой организацией, созданной для работы по непосредственному решению населением Уртамского сельского поселения вопросов местного значения и участие населения Уртамского сельского поселения в решении вопросов местного значения и др.

В состав территории Уртамского сельского поселения входят населенные пункты:  с. Уртам, д. Могильники. Административный центр – с. Уртам. Население «Уртамского сельского поселения» на 01.01.2012 года составляет 1291 человек.

Формирование муниципального бюджета. Оценка исполнения доходной и расходной части местного бюджета

В Решении «О бюджете МО Уртамского сельского поселения на 2011 год» от 29.12.2010 №109 (далее – Решение)  общий прогнозируемый объем доходов бюджета поселения составил 4457,894 тыс.рублей, объем расходов составил 4494,694 тыс.рублей, прогнозируемый дефицит составил 36,80 тыс.рублей. Информации о вносимых изменениях в бюджет сельского поселения к проверке не представлено.

Доходы местного бюджета исполнены в объеме 6832,159 тыс. рублей, расходы в объеме 6690,966 тыс.рублей. 

В ходе проведения контрольного мероприятия по комплексной проверки исполнения бюджета Уртамского сельского поселения за 2011 год, контрольной комиссией установлены следующие нарушения, недостатки и замечания по ведению бюджетного учета:

Организация бухгалтерского учета. Операции по лицевому счету

Ведение бухгалтерского учета в МО «Уртамское сельское поселение» в 2011 году осуществлялось с применением инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 30.12.2008 года №148н, которая утратили силу с утверждением Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н (далее - Инструкция N 157н)) и утверждением Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, Минфина России от 06.12.2010 N 162н (далее - Инструкция N 162н)). В нарушение требований пункта 4 статьи 6 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года  №129-ФЗ, в учетную политику Учреждения, утвержденную распоряжением Главы от 27.01.2011 г. №5, своевременно не внесены изменения, в соответствии с изменениями в  законодательстве РФ.

К проверке были представлены регистры бюджетного учета (журналы операций №1, №2, №3, №4, №6 и №7), годовой отчет.

 Анализ исполнения бюджета и финансового результата    деятельности МО Уртамское сельское поселение

В ходе ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности сельского поселения проведен анализ использования бюджетных средств, в сравнении с начисленными расходами, отраженными на счетах учета финансовых результатов деятельности, с целью выявления нарушений в использовании бюджетных средств, а также определения правомерности их расходования. Анализ проводится по следующим формам бюджетной отчетности, утвержденных Приказом Минфина России от 28.12.2010 года №191н « Об утверждении инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»:

-Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);

- Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);

- Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);

- Пояснительная записка (ф. 0503160) в составе прилагаемых форм и таблиц.

По результатам анализа выявлено:

1. Нарушение требований статьи 8 главы 5 Положения «О бюджетном процессе муниципального образования Уртамское сельское поселение» от 28.04.2008 №21, бюджетная смета Учреждения, являющегося главным распорядителем бюджетных средств, не утверждена руководителем главного распорядителя бюджетных средств.

2. Суммы, в представленных к проверке сметах расходов на 2011 год, не соответствуют по кодам КОСГУ доведенным лимитам бюджетных обязательств на принятые и (или) исполненные бюджетные обязательства по обеспечению выполнения функций муниципального бюджетного учреждения, что является нарушением статьи 8 главы 5 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Уртамское сельское поселение». Суммы, отраженные в представленных сметах расходов по кодам КОСГУ ниже, чем доведенные лимиты бюджетных обязательств. Таким образом, выявлено, что Поселением не составлялись уточненные сметы расходов и не утверждались, что является нарушением статьи 221 Бюджетного кодекса РФ и пункта 3 статьи 217 БК РФ, утвержденные показатели сводной бюджетной росписи должны соответствовать решению о бюджете Уртамского сельского поселения.

3. Путем сопоставления показателей, выявлено превышение принятых лимитов бюджетных обязательств (форма 0503127) над утвержденными показателями по смете, что является  нарушением пункта 3 ст.219 БК РФ (Приложение №1).

Расчеты с дебиторами и кредиторами

По данным баланса исполнения бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя бюджетных средств (форма 0503130) дебиторская и кредиторская задолженность МО «Уртамского сельского поселения» по состоянию на 01 января 2011 года отсутствовала. По состоянию на 01 января 2012 года задолженность не изменилась.

В ходе контрольного мероприятия, были проанализированы заключенные в течение 2011 году муниципальные контракты (далее МК), договора. В результате установлено, что МО в соответствии с требованиями пункта 14 сч.55 федерального закона от 21.07.2005 года №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» размещала заказы у единственного поставщика (исполнителя) путем размещения заказов на поставку одноименных товаров, работ, услуг не превышая 100 тыс.рублей в течение квартала.

 При проверке расчетов по безналичным операциям, контрольной комиссией установлены факты нарушения «Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №190-н, что привело к использованию бюджетных средств на цели, не в соответствии с условиями получения указанных средств:

1. Учреждением в течение 2011 года произведены расчеты с физическими лицами за оказанные услуги по уборке снега и мусора по коду КОСГУ 226 «прочие работы, услуги» в сумме 18,8 тыс.рублей, приложение № 2, данные расходы следовало отражать по коду КОСГУ 225 «работы, услуги по содержанию имущества »  в соответствии с  приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №190н;

2. по МК от 11.01.2011 №04/11 предметом договора является оплата товара (семена), оплата произведена по коду КОСГУ 90805036000300500225 «работы, услуги по содержанию имущества», (пп №49 от 10.02.2011 года на сумму 1115,00 рублей), данные расходы следовало отражать по соответствующей статье и подстатьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации. Аналогичная ситуация по договору от 05.11.2011 года №б/н, где предметом договора является оплата товара (двери), оплата произведена по коду КОСГУ 90805013900300500225 «работы, услуги по содержанию имущества», (пп 578 от 01.12.2011 года на сумму 80000 рублей), данные расходы следовало отражать по соответствующей статье и подстатьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации;

3. в сметный расчет капитального ремонта в нежилом административном здании, оплаченного по договору от 06.05.2011 №20/11, не вошли расходы по проверке сметной документации, оплаченной по пп от 18.05.2011 №215 в сумме 1120 рублей по коду КОСГУ 90801040020400500225, согласно заключенного договора от 13.05.2011 №19/11, произведенные расходы, нарушают требования приказа Минфина РФ от 28.12.2010 года №190н. Данные расходы следовало отражать по соответствующей статье и подстатьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации; 

4. в нарушение  требований гражданского законодательства статей 420, 779 ГК РФ, при привлечении на благоустройство села Рыжковича В.Н., договора на оказание возмездных услуг (работ) не заключались. Согласно требований гражданского законодательства, соглашение двух или нескольких лиц являются договорными отношениями, акты о приеме выполненных работ не составлялись.

5. по пп №448 от 09.09.2011 г. на сумму 1900 рублей, денежные средства перечислены по коду КОСГУ 290 «прочие расходы» за знаки дорожные, данные расходы следовало отражать по соответствующей статье и подстатьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации в соответствии с  приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №190н, так как статьей 3 Закона N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" установлено, что автомобильная дорога представляет собой объект транспортной инфраструктуры, предназначенный для движения транспортных средств и включающий в себя земельные участки в границах полосы отвода автомобильной дороги и расположенные на них или под ними конструктивные элементы (дорожное полотно, дорожное покрытие и подобные элементы) и дорожные сооружения, являющиеся ее технологической частью, - защитные дорожные сооружения, искусственные дорожные сооружения, производственные объекты, элементы обустройства автомобильных дорог. В состав элементов обустройства автомобильных дорог включены дорожные знаки;

6. по МК от 13.09.2011 №80/11 предметом договора является оплата работ по обустройству горизонтальной разметки на пешеходных переходах, оплата произведена по коду КОСГУ 90803145220700500290 «прочие расходы», (пп №572 от 17.11.2011 года на сумму 5725,00 рублей), так как нанесение горизонтальной разметки относится к элементам обустройств автомобильных дорог, данные расходы следовало отражать по соответствующей статье и подстатьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации;

7. в рамках заключенного договора от 17.12.2010 №б/н с Дудченко А.А. на сумму 73,0 тыс.рублей, предусмотрена обязанность подрядчика на поставку материальных ценностей (пластиковых окон). Окончательная оплата по договору произведена по чеку БЮ № 0367364, РКО от 13.05.2011 №60 в сумме 19532,02 рублей по коду бюджетной классификации 90801040020400500225, что является нарушением приказа Минфина РФ от 28.12.2010 года №190н. Расходы следовало отражать в соответствии с предметом договора и по соответствующей статье и подстатье экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации, предусмотренных в вышеупомянутом приказе Минфина. Выявленная в ходе проверки кредиторская задолженность Учреждения на начало 2011 года, не подтверждена годовой отчетностью Учреждения за 2011 года, задолженность в отчете отсутствует, в результате достоверность представленной годовой бухгалтерская отчетность вызывает сомнение;

8. по пп №205 от  16.05.2011 на сумму 792 рубля оплачены услуги по коду КОСГУ 226 «прочие работы, услуги» за бюллетени для голосования. Так как предметом договора является приобретение «товара», данные расходы следовало отражать по соответствующей статье и подстатьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации;

9. в нарушение требований Гражданского законодательство РФ, Учреждением произведена оплата по заключенным договорам от 19.12.2011 №92/11, №96/11, по РКО от 23.12.2011 №213 в сумме 13436,74 рубля и №214 в сумме 58584,03 рубля до подписания актов выполненных работ от 30.12.2011 года;

10. платежным поручением от 19.10.2011 №509 на сумму 10000 рублей, денежные средства были перечислены по подстатье 290 «Прочие расходы» КОСГУ за опахивание населенного пункта, согласно заключенного МК от 10.10.2011 №74/11. По мнению контрольной комиссии, основываясь на требованиях Инструкции №190н, данные расходы следовало отражать по иной статье и подстатье экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации; 
11. На обозрение контрольной комиссии не было представлено документального подтверждения возникновения денежных обязательств (договор, контракт) по платежному поручению  от 30.08.2011 года №411 в сумме 5250 рублей (фартуки), от 10.11.2011 г. №556 в сумме 10328,72 рублей, от 21.12.2011 г. №646 в сумме 10997 рублей, от 27.12.2011 №681 в сумме 14002,10 рублей (ГСМ), что является нарушением статьи 2 главы 5 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Уртамское сельское поселение», утвержденное решением Совета Уртамского сельского поселения от 28.04.2008 года №21.
В нарушение требований ст.73 БК РФ, в представленном на обозрение контрольной комиссии реестре закупок (перечне приобретенных товаров, работ, услуг) нет сведений о «местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг»  и о «кратком наименовании закупаемых товаров, работ и услуг», а также не все заключенные договора нашли отражение в данном реестре.  

Проверка правильности ведения кассовых операций 

и учета расчетов с подотчетными лицами.

В течение 2011 года обслуживающим учреждением - Финансовым отделом Администрации Кожевниковского района (Муниципальное казначейство) установлен лимит кассовой наличности на 2011 год для МО «Уртамское сельское поселение», в размере 10,0 тыс.рублей. Контрольной комиссией  установлено превышение установленного лимита остатка денежных средств в кассе Учреждения 23.06.2011 г., что является нарушением 1 раздела  «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета директоров Банка России от 22.09.1993 года №40 и «Положению о правилах организации наличного денежного обращения на территории Российской Федерации» от 05.01.1998 года № 14-П, утверждено Советом директоров Банка России, протокол от 19.12.1997 года № 47. 

В ходе контрольного мероприятия контрольной комиссией произведена инвентаризация фактического наличия денежных средств. При инвентаризации кассы 21.08.2012 года излишков или недостачи наличных денежных средств, в кассе не выявлено. Следует отметить, что в течение всего 2011 года главным бухгалтером не проводились внезапные ревизии кассы, что является нарушением требований п.37 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», а также п.13 Положения об учетной политике Учреждения. 

В результате проведенных контрольных мероприятий по проверке правильности  ведения кассовых операций по приему аренды земли и имущества от населения в кассу учреждения, контрольной комиссией были выявлены нарушения требования пунктов 167 Инструкции №157н и 48 Инструкции №162н. В соответствии с данными приказами, в случае приема наличных денежных средств  от физических лиц, прием необходимо осуществлять по бланкам строгой отчетности- квитанциям (ф.0504510) и Приходным кассовым ордерам (ф. 0310001) и ежедневно сдавать в кассу учреждения с составлением реестра сдачи документов и приложением копии квитанции.  Копии квитанций (ф.0504510) к  материалам проверки не приобщены.
По ведению кассовых операций в МО «Уртамского сельского поселение» выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. в расходно-кассовых ордерах (далее РКО) от 03.03.2011 года №30 в сумме 1000 рублей; от 24.03.2011 года №35 в сумме 8931 рублей и №36 в сумме 1356 рублей; от 20.10.2011 №154 в сумме 2190 рублей, отсутствует подпись кассира, что является нарушением пункта 20 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации»;

2. при оформлении расходно-кассового ордера, являющегося унифицированной формой, утвержденной Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций и по учету результатов инвентаризации», в графе «Выдать»  имя отчество получателя денежных средств заполняется не в полном объеме, либо в сокращенном виде. 

3. РКО от 04.02.2011 №2 в сумме 2000 рублей; №3 от 04.02.2011 в сумме 1500 рублей; №19 от 18.02.2011 в сумме 1000 рублей; №25 от 03.03.2011 в сумме 3000 рублей; №104 от 05.08.2011 в сумме 11000 рублей; №115 от 19.08.2011 в суме 2175 рублей и т.д. оформлены с нарушением пункта 15 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40, персональные данные, удостоверяющие личность получателя либо отсутствуют, либо заполнены не в полном объеме.

4. оформление платежных ведомостей №1 от 19.08.2011 РКО №113 в сумме 8874 рублей; №3 от 06.09.2011 РКО №130 в сумме 31848,49 рублей;  РКО № 170 от 18.11.2011 в сумме 2000 рублей; №1 от 29.12.2011 РКО №1 в сумме 71421 рубль, при выдачи денежной наличности лицам, не состоявшим в списочном составе организации, то есть по «Доверенности»  производилось с нарушением требований пункта 16 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40: перед распиской в получении денег нет надписи кассира «По доверенности», доверенность в документах дня отсутствует. Доверенность не приложена к  платежной ведомости; 

5. в РКО от 04.02.2011 № 5 в сумме 2278 рублей; №20 от 18.02.2011 в сумме 2000 рублей; №27 от 03.03.2011 в сумме 800 рублей; №38 от 05.04.2011 в сумме 500 рублей; №94 от 20.07.2011 в сумме 2039 рублей; №150 от 20.10.2011 года в сумме 1500 рублей; №201 от 20.12.2011 в сумме 1500 рублей; платежную ведомость №1 от 17.06.2011 в сумме 22436 рублей; платежную ведомость №2 от 19.08.2011 в сумме 34625,05 рублей; платежную ведомость №1 от 18.11.2011 в сумме 57598,12 рублей,  внесены исправления, что является нарушением пункта 5 статьи 9 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года №129-ФЗ и пункта 19 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40;

6. в платежной ведомости от 06.09.2011 №1 к РКО №130 в сумме 31848,49 рублей и отчете кассира за 19.08.2011 года, отсутствует роспись главного бухгалтера, что является нарушением пункта 14 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» и ст.7 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года  №129-ФЗ;

7. к «Отчету кассира» от 05.04.2011 года отсутствует РКО №38 в сумме 500 рублей; несоответствие РКО от 19.08.2011 №119 в сумме 7645,60 рублей с данными «Отчета кассира» за 19.08.2011, где сумма значится 7645,50 рублей, что является нарушением пункта 25 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40;

8. пункта 25 Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40, «Вкладной лист кассовой книги» вместе с «Отчетом кассира» приобщен к приходным и расходным кассовым документам, а не сброшюрован в хронологическом порядке по окончании календарного года; 

9. выявлено не правильное оформление первичных документов при оплате стоимости услуг по заключенным муниципальным контрактам (далее –МК)№3811 от 18.07.2011 к РКО №94 от 20.07.2011 в сумме 2039 рублей; МК №37/11 от 18.07.2011 к РКО №95 от 20.07.2011 в сумме 2039 рублей; МК №3911 от 18.07.2011 к РКО №96 от 20.07.2011 в сумме 2039 рублей; МК №4911 от 20.07.2011 к РКО №102 от 05.08.2011 в сумме 2039 рублей, (персональные данные, указанные в МК не соответствуют оформленным к ним расходным ордерам, что является нарушение требований пункта 20 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40;

10. в ходе проверки установлено, что прием денежных средств, в кассу Учреждения от населения за самообложение граждан, осуществлялся без составления квитанций (ф.0504510) и приходных кассовых ордеров (ф. 0310001), что является нарушением пункта 48 Инструкции №162н;

11. в течение 2011 года при сдаче денежных средств на внебюджетный счет в банке за аренду земли и имущества,  расходно-кассовые ордера оформлены с нарушением требований «Порядка ведения кассовых операций…», нет расписке в получении денег, даты и суммы;

12. по чекам были получены наличные деньги по распоряжениям руководителя на приобретение сувениров, подарков и выданы в подотчет по расходно-кассовым ордерам Кузнецову А.М. по кодам 90801130700500500290, 90811015129702013290, 90808014409900500290, 90807074310100500290. По авансовым отчетам №30 от 25.05.2011, №63 от 24.10.2011, №84 от 30.12.2011, выявлено, что полученные денежные средства под отчет, на приобретение сувениров, подарков, были направлены на иные расходы (объявления в газете, продукты питания, канцелярия), которые не соответствуют требованиям утвержденных приказом Минфина РФ №190н от 28.12.2010 года «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», и квалифицируется как неправомерное применение бюджетной классификации  в сумме 5039,91 рублей. 

13. по чеку БЮ №0367381 от 18.11.2011 года были получены наличные деньги по КБК 90801040020400500340 в сумме 11376,88 рублей. Данные денежные средства выданы под отчет Рыбка Л.П. по РКО от 18.11.2011 №180 в сумме 1090 рублей. По авансовому отчету от 22.11.2011 года №65 выявлено, что полученные денежные средства под отчет в сумме 1089,00 рублей были направлены на оплату приобретенных сувениров. Согласно требований, Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 года №190н  «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» данные расходы следовало отражать по бюджетной классификации КОСГУ 290, что привело к нецелевому использованию бюджетных средств;

14. РКО 18.11.2011 №175 в сумме 18,88 рублей не нашел своего отражения в «Отчете кассира» за 18.11.2011 года, что является нарушением требований «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40;

15. в представленных на проверку распоряжениях руководителя нарушены требования статьи 38 БК РФ, так как конкретные цели  четко не обозначены. Данной статьей закреплен принцип адресности и целевого характера бюджетных средств, где бюджетные средства выделяются конкретным получателям бюджетных средств с обозначением направления их на финансирование конкретных целей;

16. в нарушение требований пункта 35 и 37 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» утвержденного от 22.09.1993 года №40, при смене материально ответственного лица, на период отпуска кассира Учреждения, согласно Приказа от 12.09.2011 года №34а, не проведена ревизия кассы с составлением акта ревизии наличных денежных средств;

17. во всех представленных к проверке ПКО и РКО за 2011 год не заполнена строка «Приложение», что является нарушением Постановления Госкомитета РФ по статистике «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций» от 18.08.1998 года №88.

Расчеты с подотчетными лицами. По состоянию на 01 января 2011 года по данным баланса исполнения бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя бюджетных средств (форма 0503130) дебиторская  задолженность по расчетам с подотчетными лицами отсутствует, на конец 2011 года дебиторская задолженность осталась без изменения. 

В результате проведенных контрольных мероприятий по проверке порядка расчетов с подотчетными лицами контрольной комиссией установлены следующие нарушения:

·  в течение всего проверяемого периода (2011 год) авансовые отчеты (далее а/о) составлены с нарушением норм Инструкции №173н. Документы, приложенные к авансовому отчету, не пронумерованы подотчетным лицом в порядке их записи в отчете; не проставлена отметка работниками бухгалтерии о количестве принятых документов; не заполнена в полном объеме графа 4 оборотной стороны авансового отчета, содержащая сведения о расходах, принимаемых бухгалтерией к учету по каждому из приложенных первичных документов;

· в нарушение требований пункта 213 приказа Минфина РФ «Об утверждении единого плана счетов бюджетного учета…» от 30.12.2010 года №157н, денежные средства под отчет в течение всего 2011 года выдавались без распоряжения руководителя и надлежаще оформленного письменного заявления подотчетного лица, содержащего назначение аванса, расчет (обоснование) размера аванса и срок, на который он выдается либо на соответствующие цели;

· пункта 11 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» от 22.09.1993 года №40, пункта 214 Инструкции №157н, денежные средства под отчет регулярно выдавались подотчетным лицам при наличии задолженности по предыдущим авансам: РКО №2 от 04.02.2011 года в сумме 2000 рублей и РКО №8 от 04.02.2011 года в сумме 300 рублей; №РКО №25 от 03.03.2011 года в сумме 3000 рублей и РКО №26 от 03.03.2011 года в сумме 2000 рублей; РКО №48 от 20.04.2011 года в сумме 1500 рублей и РКО №49 от 20.04.2011 года в сумме 2000 рублей и т.д.  

· в течение 2011 года осуществлялась выдача подотчетных сумм лицу, не состоящему в списочном составе Учреждения (Рожковичу В.Н.), без заключения соответствующих  договоров, что является нарушением пункта 16 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» №40;

· в авансовых отчетах за январь, февраль, март, август нет утвердительной подписи руководителя, что является нарушением Приказа Минфина от 15.12.2010 года №173н. В авансовых отчетах принимаемых в 2011 году к учету, в утвердительной подпись руководителя, нет даты, а также нет подписи руководителя и бухгалтера;

· установлено, что в 2011 году приобретенные в подотчет ценные подарки, призы, сувениры не учитывались по стоимости приобретения на забалансовом счете 07 "Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры" и не велась карточка количественно-суммового учета материальных ценностей (форма 0504041) в разрезе материально ответственных лиц, мест хранения, по каждому предмету имущества. Протоколы комиссии по награждению с приложением списков награжденных лиц на обозрение контрольной комиссии не были представлены;

· по а/о №19 от 30.03.2011 года на сумму 3000 рублей (Рыбка Л.П.); №30 от 25.05.2011 года на сумму 6612,07 рублей (Кузнецов А.М.), на проведение мероприятий, не составлены соответствующие акты на списание расходов на приобретенные продукты питания в сумме 7854,71 рублей, следовательно, контрольная комиссия не видит оснований для списания соответствующей суммы приобретенных продуктов питания и признает недостачу за подотчетными лицами; 

· в а/о №10 от 28.02.2011 в сумме 2000 рублей; №1 от 07.02.2011 в сумме 1500 рублей; №3 от 07.02.2011 в сумме 435 рублей; №7 от 18.02.2011 в сумме 300 рублей; №4 от 18.02.2011 в сумме 240 рублей; № 12 от 28.12.2011 в сумме 750 рублей; №8 от 18.02.2011 в сумме 1000 рублей; №10 от 28.02.2011 в сумме 2000 рублей; №15 от 30.03.2011 в сумме 5000 рублей, отсутствует роспись главного бухгалтера, что является нарушением ст.7 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года  №129-ФЗ, данные документы недействительны и не подлежат принятию к исполнению;

· к а/о №12 от 28.02.2011 года, подотчетным лицом (Волоховой А.А.) в качестве подтверждения израсходованных подотчетных сумм приложен первичный документ (кассовый чек в сумме 750 рублей), более позднего периода,  от 03.03.2011 года, что является нарушением ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», следовательно, данный первичный документ не признан оправдательным, подтверждающим совершение хозяйственных операций и  считается недостачей за подотчетным лицом Волоховой А.А. Аналогичная ситуация в а/о №28 от 30.04.2011 года в сумме 12384,88 рублей, не признаны оправдательными документы подтверждающие совершение хозяйственных операций по товарным чекам №КТ-1248 от 13.05.2011 в сумме 12080рублей, №0027175 от 05.05.2011 в сумме 199,88 рублей, №б/н от 13.05.2011 от 13.05.2011 в сумме 105 рублей, не подтвержденные расходы подлежат удержанию с подотчетного лица Рыжковича В.Н. По А/о №41 от 30.06.2011 не признаны оправдательными документы по товарному чеку №б/н от 01.07.2011 в сумме 171 рубль, не подтвержденные расходы подлежат удержанию с подотчетного лица Николаевой В.В. По А/о №63 от 24.10.2011 не признаны оправдательными документы по квитанции №000497 от 02.11.2011 в сумме 357 рублей, кассовому чеку №б/н от 02.11.2011 в сумме 45 рублей, не подтвержденные расходы подлежат удержанию с подотчетного лица Кузнецова А.М. По А/о №72 от 28.11.2011 не признаны оправдательными документы по товарному чеку №б/н от 05.12.2011 в сумме 1000 рублей, товарному чеку №б/н от 03.12.2011 в сумме 85 рублей, не подтвержденные расходы подлежат удержанию с подотчетного лица Николаевой В.В. Общая сумма выявленных нарушений составила 14792,88 рублей, и подлежит удержанию с подотчетных лиц;

· в авансовых отчетах №9 от 28.02.2011 года в сумме 487,50 руб.; №53 от 21.10.2011 года в сумме 203 руб.; № 66 от 22.11.2011 года в сумме 426,5 руб.; первичные документы, подтверждающие произведенные расходы, заполнены в ненадлежащем порядке (нет должности, фамилии и инициалов лица, выдавшего документ, и его личной подписи, нет порядкового номера документа), что является нарушением ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 года  №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт»;

· по а/о  №8 от 18.02.2011 года на сумму 1000,00 рублей; №11 от 25.02.2011 года на сумму 1499 рублей; №19 от 30.03.2011 года в сумме 3000 рублей; №22 от 13.04.2011 года в сумме 1890 рублей; №26 от 27.04.2011 в сумме 490 рублей; №33 от 18.05.2011 года в сумме 970 рублей; №38 от 24.06.2011 года в сумме 291 рублей и т.д., первичные документы, подтверждающие произведенные расходы заполнены в ненадлежащем порядке (отсутствуют даты составления документов, содержание хозяйственной операции составлены не верно либо отсутствуют, измерители хозяйственной операции в натуральном и денежном выражении отсутствуют либо составлены не верно, наименование должностей лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции и правильность ее оформления, личные подписи указанных лиц), что является нарушением  статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

· на выданные денежные средства по РКО №24 от 18.02.2011 года  в сумме 4100 рублей Кузнецову А.М.  и  по РКО №66 от 20.05.2011 года в сумме 1030 Кузнецову А.А., не были представлены авансовые отчеты,  подтверждающие  произведенные расходы, что является нарушением пункта 213-216 Инструкции  №157н. Недостача денежных средств выданных в подотчет составила 5130 рублей.

· к авансовым отчетам приложены платежные ведомости на участников спортивных мероприятий, служащие подтверждением произведенных расходов, которые не могут быть принята в качестве оправдательных документов, так как они не заполнена в надлежащем порядке (отсутствуют дата составления документа, содержание хозяйственной операции, наименование должностей лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции и правильность ее оформления, личные подписи указанных лиц), что является нарушением  статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

· в течение 2011 года к учету принимались авансовые отчеты на бланках формы №0302001, которые не применяется для бюджетных учреждений и в нарушение требований пункта 21 Инструкции №157н, в отчетах отсутствуют номера бюджетного учета  состоящие из двадцати шести разрядов;

· в нарушение требований пункта 10 «Учетной политики» Учреждения, утвержденной распоряжением главы сельского поселения  от 27.01.2011 №5, по а/о №44 от 25.08.2011 в сумме 22000 рублей; №55 от 21.10.2011 в сумме 23330 рублей превышен максимальный размер аванса для проведения расчетов;

· во всех авансовых отчетах не заполнены строки, «Получен аванс», «Остаток», что является нарушением требований Инструкции №173н;

·  в а/о №84 от 30.12.2011 г. на сумму 12000 рублей, расходы в сумме 488,25 рублей не подтверждены оправдательными документами, подтверждающие произведенные расходы, в результате признаны недостачей за подотчетным лицом Кузнецовым А.М.

Оплата труда.

Организация оплаты труда муниципальных служащих в администрации муниципального образования «Уртамское сельское поселение» регулируется Положением «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления Уртамское сельского поселения», утвержденного Решением Совета Уртамского сельского поселения от 29.12.2010 года №73. 

 Для регистрации справочных сведений по заработной плате работников за 2011 год в администрации Уртамского сельского поселения применялась форма «карточка-справка» (код формы 0504417). Следует отметить, что содержание используемой формы не соответствует содержанию формы, утвержденной Приказом №173н, в которой помимо общих сведений о работнике, ежемесячно должны отражаться по всем источникам финансового обеспечения, суммы начисленной заработной платы (оплаты труда) по видам выплат, суммы удержаний (по видам удержаний), сумма к выдаче. Однако в нарушение данных требований в форме «карточка-справка» (код формы 0504417) отражена только общая сумма начисленной заработной платы.  Используемая фора 0504417 для начисления заработной платы работникам оформлена с множеством исправлений, зачеркиванием, что в свою очередь является нарушением статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года  №129-ФЗ.  Следует отметить, что согласно Приказа Минкультуры РФ от 25 августа 2010 г. N 558 Об Утверждении "Перечня типовых управленческих  архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения»  лицевая карточка, счета работников подлежит хранению 75 лет, из лицевых карточек работников Учреждения представленных к проверки невозможно получит четкую и ясную информацию о начисленной заработной плате работникам Учреждения.

Представленные на обозрение контрольной комиссии личные карточки работников администрации Уртамского поселения (форма N Т-2) не соответствуют доведенным требованиям в Постановлении Госкомстата РФ от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате», в которых отсутствуют сведения о заключенных трудовых договорах, сведения об отпусках, сведения о стаже, об образовании работников. 

На обозрение контрольной комиссии были представлены штатные расписания, штатное расписание от 02.08.2011 года  не утверждено приказом (распоряжением) руководителя, что является нарушением Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате».

В ходе проверки контрольной комиссией был проверен период трудовой деятельности (службы), включаемый в стаж муниципальной службы. В результате установлено, что ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет, Волоховой А.А. (Кузнецовой) замещающая муниципальную должность необоснованно выплачивалась, начиная с 01.01.2011 года,  по трудовому стажу работника данная надбавка должна быть назначена с 15.03.2011 года, что привело к излишне начисленной и выплаченной надбавке в размере  1211,29 рублей. Работнику Учреждения Усманову В.Р., не имеющего стажа муниципальной службы, необоснованно выплачена надбавка за  выслугу лет в размене 854,76 рублей. Протоколы заседания комиссии по установлению стажа работников сельского поселения, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы к проверке не представлены. 

 Так же установлено неверное предоставление ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска лицу, замещающему муниципальную должность, главе сельского поселения Кузнецову А.М., которому предоставлен дополнительный отпуск в количестве 16 календарных дней в место 15 дней, согласно Приказа от 30.05.2011 г. №18-К, что является нарушением пункта 2.4.1 положения «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления Уртамского сельского поселения», утвержденного решением Совета Уртамского сельского поселения от 29.12.2010 года №73 и пункта 2 статьи 10 Закона Томской области «О муниципальной службе в Томской области» от 11.09.2007 года №198-ОЗ, в результате излишне начислено и выплачено 833,19 рублей. 

В нарушении требований пункта 2.3.4 положения «Об оплате труда лиц по муниципальным должностям и должностям муниципальной службы в муниципальном образовании Уртамское сельское поселение», утвержденного Решением Совета Уртамского сельского поселения от 29.12.2010 года №73, премии по результатам работы выплачивались в проверяемом периоде в отсутствие Положения о премировании. 

В нарушении требований пункта 2.3.5 положения «Об оплате труда лиц по муниципальным должностям и должностям муниципальной службы в муниципальном образовании Уртамское сельское поселение», утвержденного Решением Совета Уртамского сельского поселения от 29.12.2010 года №73, в 2011 году не была выплачена материальная помощь пропорционально отработанному времени Волоховой А.А.(Кузнецовой) и Усманову В.Р.

Организация оплаты труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности и рабочих администрации Уртамского сельского поселения в 2011 году, регулируется Положением «Об оплате и стимулировании труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности, и рабочих Администрации Уртамского сельского поселения», утвержденного распоряжением главы администрации Уртамского сельского поселения от 29.12.2010 года №58.

В ходе проверки установлено, что в течение 2011 года работникам Поселения: Кузнецову А.А., Николаевой В.В., Рыбка Л.П., Ильину В.А., Иванову П.Г., назначена и выплачена надбавка за ненормированный рабочий, в нарушение требований ст.101 ТК РФ распорядительного документа работодателя при  необходимости эпизодического привлечения к выполнению своих трудовых функций работниками за пределами установленной для них продолжительности рабочего времени  не было издано. Перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем в материалах поверки отсутствует. 

Работникам Учреждения, осуществляющих техническое обеспечение деятельности Кузнецову А.А., Николаевой В.В., Рыбка Л.П., в 2011 году назначена и выплачена набавка за качество выполненных работ в размере 50 % и 22%, пунктом 4.1. Положения «Об оплате и стимулирования труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности, и рабочих Администрации Уртамского сельского поселения», данная надбавка уже  назначена в виде премии в размере до 50% должностного оклада. В результате размер выплачиваемой надбавки превысил предельный размер «не более 6 должностных окладов в год», что является нарушением пунктов 4.1.3-4.1.4 Положения. 

Не заключен договор гражданско-правового характера с работником  Рыжковичем В.Н. и переписчиками сельского поселения, что является нарушением требований раздела 3 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001 года №197-ФЗ. 

Штатные расписания 2011 года на уборщика служебных  помещений- Чурсину М.В., не соответствуют нормам Положения «Об оплате и стимулировании труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности, и рабочих Администрации Уртамского сельского поселения», где расчет оклада (1524 рубля), основывается на почасовой оплате труда (1 час 14,69 рублей). 

В ходе проверки правильности начисления заработной платы Иванову П.Г., сторожу сельского поселения, выявлено нарушение требований пункта 3.2.7 Положения «Об оплате и стимулировании труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности, и рабочих Администрации Уртамского сельского поселения», где на назначенную надбавку за работу в ночное время в размере 35%, до июля 2011 года не начислялся районный коэффициент в размере 30%, в результате не до-начислена сумма в размере 1243,51 рублей. 

Установлено незаконное начисление и выплата отпускных в размере 4957,20 рублей, работнику сельского поселения не являющегося штатным сотрудником Рыжковичу В.Н. выполняющего работы по благоустройству села. 

В трудовых договорах с работниками поселения не нашли своего отражения условия оплаты труда и их последующие изменения, в частности: уборщик служебных  помещений Чурсина М.В., выполняющая свою работу  на условиях почасовой оплаты труда, не ознакомлена с новыми условиями труда. В соответствии со статьи 57 ТК РФ трудовой договор должен содержать условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты). Также в трудовых договорах работников не указанна ссылка на нормативный локальный документ, определяющий виды, размеры и порядок выплат надбавок к должностным окладам.

В ходе проверки, установлено отсутствие какой- либо системы начисления заработной платы работникам сельского поселения, бухгалтерской службой Учреждения нормативные акты, систематизирующие оплату труда в работе не использовались, заработная плата систематически излишне начислялась работникам или  не до начислялась (Приложение №3). 

Нефинансовые активы

Основные средства. Имущество, закрепленное за МО «Уртамское сельское поселение» на праве собственности, внесено в реестр Муниципального образования Уртамское сельское поселение.

В ходе проверки у семи материально-ответственных лиц была произведена инвентаризация нефинансовых активов. Суммарная стоимость имущества, охваченного инвентаризацией, составила 19068,39 тыс. рублей. 

При проведении инвентаризации объектов нефинансовых активов были установлены следующие нарушения:

1. пункта 14 учетной политике, утвержденного распоряжением главы  Уртамского сельского поселения от 27.01.2011 года №5, присвоенные инвентарные номера, указанные в инвентаризационных описях не соответствуют учетной политике учреждения;

2. не все объекты основных средств обозначены соответствующими инвентарными номерами, а так же разным объектам основных средств, присвоены одинаковые инвентарные номера, 0001600223 Процессор-1 шт. и корпусная мебель -1 шт.; 0001600218 Компьютер -1шт. и фотоаппарат 1 шт., что является нарушением пункта 46 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157-н «Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета…»;

3. главы 47 ГК РФ, договор о передаче имущества сельского поселения (набор мебели (Левкина Е.А.)-1 шт.; горка с лестницей, лестница кольцевая, детский уголок отдыха, карусель с сидениями (Кузнецов А.М.) -1 шт.; карусель, уголок, песочница, домик (Кузнецов А.М.) -1 шт.); на ответственное хранение в иное учреждение не был заключен. Акт о приеме- передаче товарно-материальных ценностей на хранение формы 0335001 и Журнал учета ТМЦ сданных на хранение формы 0335002, утвержденные Постановлением Госкомстата России от 09.08.1999 года №66, в учреждении не ведется;

4. пункта 1.3 Приложения к Приказу Минфина РФ «Методические указания по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» от 13.06.1995 года №49 и «Инструкции» №157н выявлены неучтенные объекты основных средств: шкаф купе -1 шт.; огнетушители -4 шт.; принтер-2 шт.; телефон -1 шт.; карты флэш-памяти-3 шт.; лампа настольная -1 шт.; стулья «черные»-18 шт.; кресла- 3 шт.; стулья-21 шт.; стол-1 шт.; портфели -2шт.; копировальный аппарат Kyocera FS-1024 MFP (А4)-1 шт.;

5. пункта 3.4 «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 года №49, на такие объекты как, машины, оборудование и транспортные средства в инвентаризационные карточки не заносятся  заводские инвентарные номера по техническому паспорту организации-изготовителя, года выпуска, назначения и  мощности данного объекта;

6. в ходе проверки выявлены объекты основных средств не учтенные в инвентаризационных описях, так как были ранее списаны, что привело к выявлению излишков у материально ответственных лиц (травокосилка, стулья, столы и т.д.); 

7. пункта 345 Инструкции №157н, переходящие призы, кубки, находящиеся в учреждении, по забалансовому счету 07 «Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры» не числятся;

8. Приложения №3 к Инструкции 173н, на оборотной стороне Инвентарной карточки (ф. 0504031) на инвентарные номера: ВА0000000055 (горка с лестницей, детский уголок); ВА0000000056 (карусель, уголок); ВА0000000048 (компьютер) и т.д., не приведены сведения характеризующие индивидуальность объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели;

9. пункта 2.3  «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 года №49 приказы о проведении инвентаризации не нашли своего отражения в журнале учета контроля за выполнением приказов об инвентаризации (формы ИНВ-23), так как данный журнал (книга) в данном бюджетном учреждении отсутствует;

10. В ходе  анализа ранее проведенных инвентаризаций, выявлено нарушение пункта 2.5 «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 года №49, так как инвентаризационные описи составлены в одном экземпляре. 

Материальные запасы.

         В ходе проверки установлено, что в течение 2011 года для нужд муниципального образования приобретались запасные части к транспортным средствам взамен изношенных, в нарушение требований пункта 332 «Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета…» от 01.12.2010 г.№157н, запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных, не учитывались за балансом по счету «09 запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных». Списание материальных ценностей происходило без применения Актов приемки-сдачи выполненных работ, подтверждающих  замену запасных частей. Также  установлено, что в нарушение п.345 «Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета…» от 01.12.2010 г.№157н приобретенные ценные подарки, призы, сувениры не учитывались по стоимости приобретения на забалансовом счете 07 "Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры" и не велась карточка количественно-суммового учета материальных ценностей (форма 0504041) в разрезе материально ответственных лиц, мест хранения, по каждому предмету имущества. Протоколы комиссии по награждению с приложением списков награжденных лиц на обозрение контрольной комиссии не было представлено.


Представленные к проверке акты на списание нефинансовых активов за февраль 2011 года не подтверждены подписями ответственных лиц, считаем списание необоснованным.

  При проверке правильности применения норм расхода топлива, и смазочных материалов на автомобильном транспорте контрольной комиссии были представлены Приказы руководителя от 15.01.2008 года №5,6,  согласно которых норма расхода топлива в зимнее время для автомобилей Поселения дополнительно увеличена на 12%- работа автотранспорта в зимнее время года. Зимний  период в приказах не определен, согласно требований Минтранс РФ от 14.03.2008г. №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте», сезонное применение автомобильных бензинов в регионах РФ определено с 01.11. по 15.04.

Для списания в расход топлива для автомобиля ВАЗ 21061 муниципальным образованием «Уртамское сельское поселение» применялся путевой лист ф. 0345001. В ходе контрольного мероприятия выявлено, что все путевые листы в течение проверяемого периода (2011 год) составлены в нарушение требований ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 N 129-ФЗ "О бухгалтерском учете", и 2 раздела Приказа Минтранса РФ «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» от 18.09.2008 года №152, так как некоторые из обязательных для заполнения реквизитов путевого листа не заполнялись (нет сведений о водительском удостоверении, движение горючего, времени возвращения в гараж). Кроме того, проверкой установлено нарушение пункта 5 статьи 9 «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года №129-ФЗ,  ведомости на выдачу ГСМ и путевые листы заполнены с исправлениями, помарками и подчистками (путевой лист №34 от 01.10.2011 по 09.10.2011; №39 от 14.11.2011 по 20.11.2011 и т.д.).

Контрольной комиссией в результате проверки установлено, что всего было оприходовано, согласно счет- фактур, ГСМ марки Аи-92,95,96 в количестве  3362,12 литров. По данным бухгалтерской службы (оборотно-сальдовой ведомости) остаток ГСМ на начало и конец года отсутствовал. По расчетам, контрольной комиссии списание по путевым листам в 2011 году ГСМ марки Аи-92,95,96, согласно пробега,  нормы расхода ГСМ,   должно было составить 3386,06 литра или на сумму 81673,6 рубля (Приложение №4). Учитывая количество приобретенного ГСМ 3362,12 литра и списанного по путевым листам, согласно пробега автомобиля 3386,056 литра (3362,12-3386,056= -23,94 литра), контрольная комиссия пришла к выводу, что километраж водителем был завышен. Маршрут следования в путевых листах выписанных более чем на один день или смену, не позволяет судить о том, что автомашина была использована именно в служебных целях. В результате невозможно проконтролировать пробег автомобиля. В путевых листах не указан конкретный путь следования: «Место отправки» и «Место назначения», а записи «езда по селам» не могут подтвердить произведенные расходы. 

В представленных  к проверке путевых листах на автомобиль ГАЗ- 53, отсутствуют обязательные сведения позволяющие определить пробег автомобиля, задание водителю, движение горючего, маршрут следования. Из сказанного, следует, что оценить правильность списания горюче-смазочного материала контрольной комиссией не представилось возможности.  

Выданные в 2011 году путевые листы на транспортные средства администрации Уртамского сельского поселения не нашли своего отражения в журнале учета движения путевых листов формы 0345008, так как данная форма не ведется в данном учреждении, что является нарушением пункта 17 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 года №152.

Внебюджетная деятельность

МО «Уртамское сельское поселение» открыт лицевой счет по учету средств, полученных от предпринимательской и другой приносящей доход деятельности: р/с №40703810200001000224 ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ, Г.ТОМСК, БИК 046902001, л/с № 03653004460. Счет предназначен для зачисления и расходования целевых средств бюджетов всех уровней, а также средств безвозмездных поступлений и добровольных пожертвований юридических и физических лиц. 

Кассовые расходы, согласно отчету об исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности (форма 0503137) и данным бухгалтерского учета за 2011 год, составили 477,44 тыс. рублей, из них:

· Приобретение услуг – 15,38 тыс. рублей (3,22%) – код экономической классификации 226;

· Прочие расходы – 438,26 тыс. рублей (91,79%) – код экономической классификации 290;

· Поступление нефинансовых активов – 23,8 тыс. рублей (4,99%), в том числе увеличение стоимости основных средств 6,05 тыс. рублей – код экономической классификации 310 и увеличение стоимости материальных запасов 17,74 тыс. рублей – код экономической классификации 340.

Контрольной комиссии на проверку представлены сметы расходов и доходов по приносящей доход деятельности, утвержденных в соответствии с Бюджетным кодексом РФ главным распорядителем бюджетных средств, главой сельского поселения. В течение проверяемого периода согласно представленных  изменений к смете доходов полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, смета уточнялась один раз. Суммы, утвержденные в представленных к проверке сметах расходов на 2011 год (677731,41 рублей), не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств (615665,70 рублей) по обеспечению выполнения функций муниципального бюджетного учреждения, что является нарушением статьи 8 главы 5 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Уртамское сельское поселение». 





После проверки


По акту комплексной проверке по исполнению бюджета Уртамского сельского поселения за 2008 году, проводимой в 2009 году, выписано представление на устранение выявленных нарушений, в отчете о принятых мерах по устранению выявленных нарушений, организация сообщает о предпринятых мерах. В  ходе текущей проверки установлено, что по прежнему, выявлены нарушения по утверждению штатного расписания, начислению оплаты труда, кассовым операциям, подотчетным суммам, учету нефинансовых активов. 

Выводы.

1.  При ведении бухгалтерского учета в МО «Уртамское сельское поселение» в 2011 году, выявлены нарушения применения инструкций по бюджетному учету, так как учет осуществлялся по инструкциям утратившим силу, с утверждением Инструкции по применению Единого плана счетов утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н и Приказа Минфина РФ от 06.12.2010 года № 162н. В учетную политику Учреждения своевременно не внесено соответствующее изменение, что нарушает требования Федерального закона «О бухгалтерском учете»  129-ФЗ.
2. Бюджетная смета Учреждения, являющегося главным распорядителем бюджетных средств, не утверждена руководителем главного распорядителя бюджетных средств, суммы, утвержденные в представленных к проверке сметах расходов на 2011 год, не соответствуют по кодам КОСГУ доведенным лимитам бюджетных обязательств на принятые и (или) исполненные бюджетные обязательства по обеспечению выполнения функций муниципального бюджетного учреждения, что является нарушением статьи 8 главы 5 Положения «О бюджетном процессе муниципального образования Уртамское сельское поселение» от 28.04.2008 №21.

3. Сметы расходов не уточнялись и не утверждались, что является нарушением статьи 221 Бюджетного кодекса РФ и пункта 3 статьи 217 БК РФ. А так же превышение принятых лимитов бюджетных обязательств над утвержденными показателями по смете, является  нарушением пункта 3 ст.219 БК РФ.
4. В ходе проверки расчетов с дебиторами и кредиторами контрольной комиссией установлены факты неоднократного нарушения применения «Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №190-н, что привело к направлению и использованию бюджетных средств общей суммой 146112,93 рублей на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях.

5. В нарушение  требований гражданского законодательства статей 420, 779 ГК РФ, при привлечении на благоустройство села Рыжковича В.Н., договора на оказание возмездных услуг (работ) не заключались. 
6. В ходе проверки установлено нарушение статьи 2 главы 5 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Уртамское сельское поселение», утвержденное решением Совета Уртамского сельского поселения от 28.04.2008 года №21, не было представлено документального подтверждения возникновения денежных обязательств (договор, контракт) по платежным поручениям  от 30.08.2011 года №411 в сумме 5250 рублей (фартуки), от 10.11.2011 г. №556 в сумме 10328,72 рублей, от 21.12.2011 г. №646 в сумме 10997 рублей, от 27.12.2011 №681 в сумме 14002,10 рублей (ГСМ).
7. В нарушение требований ст.73 БК РФ, в представленном на обозрение контрольной комиссии реестре закупок (перечне приобретенных товаров, работ, услуг) нет сведений о «местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг»  и о «кратком наименовании закупаемых товаров, работ и услуг», а также не все заключенные договора нашли отражение в данном реестре.  

8. В ходе проведения контрольного мероприятия установлено множество нарушений по ведению кассовых операций и заполнению кассовых и первичных документов: в платежных документах отсутствует подпись кассира и главного бухгалтера; в расходно-кассовых ордерах отсутствуют персональные данные получателей, в кассовые документы вносились изменения и т.д.

9. При расчетах с подотчетными лицами установлены неоднократные нарушения требований Инструкции по применению Единого плана счетов утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н и Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 года № 173н. Денежные средства под отчет на протяжении всего 2011 года выдавались без распоряжения руководителя и  письменного заявления подотчетного лица, содержащего назначение аванса, расчет (обоснование) размера аванса и срок, на который он выдается либо на соответствующие цели и его срок, и при наличии задолженности по предыдущим авансам. Также, установлены нарушения при оформлении авансовых отчетов и в прилагаемых к отчетам первичных документах. Недостача за подотчетными лицами составила 28265,84 рублей.

10. Выявлены нарушения требований Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате»: штатные расписания не утверждались приказами, личные карточки работников заполнялись не в полном объеме.

11. Содержание используемой формы 0504417 не соответствует требованиям  Приказа №173н, так как работниками Учреждения не отражались общие сведений о работнике, ежемесячно не отражались суммы начисленной заработной платы (оплаты труда) по видам выплат, суммы удержаний (по видам удержаний), сумма к выдаче. Используемая Учреждением фора для начисления заработной платы работникам оформлена с множеством исправлений, зачеркиванием, замазыванием, что в свою очередь является нарушением требований Федерального закона №129-ФЗ.

12.   При проверке оплаты труда в Администрации Уртамского сельского поселения выявлены нарушения: по установлению стажа для муниципального служащего; по предоставлению ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска муниципальному служащему; по выплате материальной помощи для работников Учреждения; по выплате надбавок работникам осуществляющих техническое обеспечение; по начислению надбавки сторожу Учреждения; по начислению и выплате отпускных работнику не являющегося штатным сотрудником Учреждения; премии по результатам работы выплачивались в проверяемом периоде в отсутствие Положения о премировании, что свидетельствует об отсутствии  какой-либо системы начисления заработной платы работникам сельского поселения.  Заключенные трудовые договора с работниками, требуют доработок.

13. Принятые штатные расписания на уборщика служебных помещений не соответствуют нормам Положения «Об оплате и стимулировании труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности, и рабочих Администрации Уртамского сельского поселения».
14. Установлено множество нарушений требований Инструкции по применению Единого плана счетов утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н, «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» от 13.06.1995 года №49 и учетной политике Учреждения по учету нефинансовых активов: присвоенные инвентарные номера, указанные в инвентаризационных описях не соответствуют учетной политике; не все объекты основных средств обозначены соответствующими инвентарными номерами, а так же разным объектам основных средств, присвоены одинаковые инвентарные номера; договор о передаче имущества сельского поселения на ответственное хранение в иное учреждение не был заключен; акт о приеме- передаче товарно-материальных ценностей на хранение и Журнал учета ТМЦ сданных на хранение в учреждении не ведется; выявлены неучтенные объекты основных средств, а так же ранее списанные; приобретенные запасные засти, ценные подарки, призы, сувениры, не учитывались на счетах бухгалтерского учета, не велись карточки количественно-суммового учета материальных ценностей; в инвентарной карточке не приведены сведения характеризующие индивидуальность объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели; в Учреждении не ведется журнал (книга) по учету контроля за выполнением приказов об инвентаризации.
15. Проанализировав путевые листы автомобиля ВАЗ 21061, и произведя соответствующие расчеты, контрольной комиссии пришла к выводу, что километраж водителем Учреждения был завышен, маршрут следования в путевых листах выписанных более чем на один день или смену, не позволяет судить о том, что автомашина была использована именно в служебных целях. В результате невозможно проконтролировать пробег автомобиля. В путевых листах не указан конкретный путь следования: «Место отправки» и «Место назначения», а записи «езда по селам» не могут подтвердить произведенные расходы. На автомобиль ГАЗ -53 оценить правильность списания горюче-смазочного материала контрольной комиссией не представилось возможности, так как отсутствуют обязательные сведения позволяющие определить пробег автомобиля, задание водителю, движение горючего и маршрут следования.
16. Выявлено нарушение нормативных документов, регулирующих порядок заполнения и учета путевых листов.
Предложения по итогам проведенного контрольного мероприятия.

1. Привести в соответствие нормативно-правовые акты сельского поселения, касающиеся оплаты труда работников.

2. Среди подотчетных лиц администрации провести учебу и разъяснительную работу о правильном составлении и предоставлении авансовых отчетов по расходованию подотчетных сумм. Усилить контроль над подотчетными суммами (заявления, сроки подотчета, лимиты, порядок возврата).

3. Провести учебную работу с персоналом в чьи должностные обязанности входит работа по списанию в расход всех видов топлива и заполнению путевых листов на предмет содержания и изучения соответствующих нормативных документов.

4. Бухгалтерской службой сельского поселения изучить нормативно-правовые акты по ведению кассовых операций, учету нефинансовых активов, по оплате труда работников и привести бухгалтерский учет Учреждения в соответствие с действующими нормами.

5. Разработать детальную и подробную учетную политику организации, и должностные инструкции работников администрации Уртамского сельского поселения в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами.

6. Усилить контроль при прохождении документов через Муниципальное казначейство Финансового отдела Администрации Кожевниковского района, с целью недопущения нецелевого использования бюджета при применении «Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №190-н.
Дополнительные сведения:

В соответствии с пунктом 18 «Положения о контрольной комиссии при Думе Кожевниковского района» в адрес руководителя проверяемого объекта 26 сентября 2012 года на ознакомление был направлен акт о проведении контрольного мероприятия по комплексной проверке по исполнению бюджета Уртамского сельского поселения за 2011 год.
Главой МО «Уртамское сельское поселение» акт принят и подписан. Контрольной комиссией выписано представление об исправлении до 12.11.2012 года выявленных по акту проверки нарушений и недостатков.

На момент представления отчета на Думу Кожевниковского района Главой  МО «Уртамское сельское поселение» в адрес контрольной комиссии была представлена информация о принятых мерах и внесении исправлений выявленных в ходе контрольного мероприятия.
Главный специалист Контрольной комиссии:

Кучер Валентина Владимировна


(Ф.И.О.)           



                                                                  (подпись)
